

Izvoja, izvezenih pondeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ulica sv. ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v ...

Nismo mi krivi!

Gospod senator Mosconi podaja v svoji knjižici — v poglavju, posvečenem »drugorodcem« ...

to. Če bi bil sam priča in če bi bil gledal na svoje oči, kako se je odgravalata katarstrofa »Narodnega doma« ...

Seja senata

RIM, 29. Na današnji seji senata se je razpravljalo o predlogu, da bi ostale še v veljavi določbe, ki omejujejo pravico odstopa članov delniških družb.

Sestanek odbora opozicijskih strank

RIM, 29. Včeraj se je sestel parlamentarni odbor opozicijskih strank, kateri je razpravljal o položaju, ki je nastal po objavi znanega poročila tiskovnega urada ...

Na zahtevo zastopnikov maksimalistov in republikancev sta popolarska poslanka Gronchi in Tupini izjavila na sestanku, da obstajajo za njih stranko še vedno vzroki, zaradi katerih so popolarji vstopili v opozicijski blok.

Italijanski parnik »Ernesto« se je potopil MOSKVA, 29. Agencija Rosta dobiva iz Batuma, da se je tekem včerajšnje nevihte v Črnem morju potopil italijanski parnik »Ernesto«, ki je bil natovoren z oljem ter je odhajal v Italijo.

Trocki odhaja na jug MOSKVA, 29. Trocki je v svrhu zdravljenja odpotoval na jug. Krasin v Moskvi MOSKVA, 29. Včeraj je prispel semkaj Krasin. Na postaji ga je čakal francoski poslanik Herbet.

Nastop glasila sv. stolice

proti zlorabi vere v strankarske namene RIM, 29. Pod naslovom »Katoliško časopisje« je objavil včerajšnji uradni list sv. stolice, »Observatore Romano«, članek, ki ostro nastopa proti pisanju nekaterih listov, kateri izrabljajo vero v prid govornim strankam.

»Kakor je pač jasno, da se more vsak katolik kot državljani vpisati v katerokoli stranko, ki v svojih načelih, sredstvih in ciljih ne nasprotuje katoliški morali, je ravno tako razumljivo, da morejo politične skupine, katere tvorijo katoliki, imeti svoja glasila za obrambo in propagando.«

Beneška konferenca se otvori 3. februarja

Važna italijansko-jugoslovenska vprašanja na seji beograjskega ministrskega sveta BEOGRAD, 29. (Izv.) Italijanski poslanik na jugoslovenskem dvoru, gen. Bodrero, je danes konferiral z ministrom za zunanje stvari Ninčićem.

Drugače vlada v Beogradu popolno politično mrtvalo. Tem živahnije je življenje v volilnih okrožjih. Skoro vsi ministri se nahajajo na volilni agitaciji.

Izjave nemškega poslanika Olshausena

povodom incidenta s posl. Kraffom BEOGRAD, 29. Povodom napada na bivšega nemškega poslanika Kraffa je bila razširjena vest, da je nemški poslanik Olshausen izvršil v tej stvari v imenu Nemčije diplomatsko intervencijo.

Dr. Kraff na poti okrevanja BEOGRAD, 29. (Izv.) Zdravstveno stanje načelnika nemške stranke, poslanca dr. Kraffa, se obrača na bolje. Ranjenec je že izven vsake nevarnosti.

Proračunska razprava v francoski zbornici

Herriot očita Nemčiji oboroževanje

Nemška državna bramba predstavlja nemško vojsko — Varnostna policija v Nemčiji demokracije pred nemško nevarnostjo PARIZ, 29. Seja je bila otvorjena ob 10.15. Nadaljevala se je razprava o proračunu ministarstva zunanjih zadev, v katero je posegel ministrski predsednik z daljšimi izjavami.

Preiskava radi demonstracije

proti ministru Pribičeviću BEOGRAD, 29. (Izv.) Rektor beograjske univerze, Pavle Popović, je poslal sinoči ministru za prosveto Pribičeviću pismo, v katerem obžaluje demonstracije skupine nahujskanih akademikov proti prosvetnemu ministru ter sporoča, da je odredil v tej zadevi strogo preiskavo.

Radičeva pogajanja z avstrijskimi monarhisti

BEOGRAD, 29. (Izv.) Tukajšnji listi poročajo z Dunaja, da si avstrijski monarhisti prizadevajo izravnati nesporazumeljnost, ki obstaja med njimi in ogrskimi monarhisti.

Stane Vidmar proti napadom na dr. Javka

LJUBLJANA, 29. (Izv.) Znani sokolski delavec in bivši prvi svetovni telovadec Stane Vidmar, ki se je v svetovni vojni boril proti Avstriji kot legijonar z drjem Pivkom, je pričel v »Slovenstem narodu« dolgo izjavo v obrambo dr. Javka.

Nemški akademiki proti Jugoslovenom

GRAZ, 29. Sinoči so jugoslovenski akademiki nameravali prirediti v hotelu »Zum Wilden Mann« svetosavsko svečanost. Za prireditelje je bila kakor običajno naznanjena v avli vseučilišča ter tudi pri policiji.

Poljski sejm in gdansko vprašanje

VARŠAVA, 29. Poslanska zbornica je odobrila resolucijo, ki zahteva od vlade, da ukrene potrebne ukrepe v svrhu končevanja rešitve poljsko-gdanskega vprašanja in zagotovi Poljski dohod k morju.

MESTECE, KI GA RUSI PODZEMSKA VODA.

BERLIN, 29. Mestecu Hönnsdorf preti nevarna pogelja. Po vsemu južnem delu mesteca se že kakih 10 let nabira podzemska voda, ki je že na več mestih prodrla na površje.

Spori v angleški liberalni stranki

Borba med Asquithom in Lloyd Georgeom za prvenstvo v stranki — Velika opozicija proti Lloyd Georgeom LONDON, 29. Listi se bavijo v dolgih člankih z liberalnim kongresom, ki je bil otvorjen danes, »Times« pravi, da so evropski narodi danes prisiljeni zbirati med socializmom in reakcionarji; radi tega bo morala liberalna stranka prej ali slej izgniti, če si ne bo postavila jasnega in trdnega programa.

Ukrepi angleških laboristov proti komunistom

Dve važni resoluciji. Izid glasovanja LONDON, 29. Izvršilni odbor laboristične stranke je na podlagi sklepov stranknega kongresa razpravljal o taktiki, ki jo morajo izvajati laboristi napram komunistom.

Kongres angleške liberalne stranke

Najvažnejše točke dnevnega reda. LONDON, 29. Danes je bil otvorjen kongres liberalne stranke. Kongresnega dela se udeležuje 200 delegatov.

Nova vlada čilske republike

Za predsednika imenovan Alessandri. — Skiciranje ustavnih skupščine RIM, 29. Čilsko poslanstvo je prejelo iz Čile naslednje poročilo: Posredovanj Edwadsa je imelo popoln uspeh.

